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Директор Безбедносно-информативне агенције (БИА) Братислав Гашић изјавио је да се
та агенција од оснивања успешно борила против безбедносних претњи попут тероризма,
сепаратизма, верског, идеолошког и етничког екстремизма, прикривеног деловања
страног фактора и организованог криминала.

  

  

"Успели смо да обезбедимо сигурност грађанима Србије и омогућили им да мирно
посећују јавна места и окупљања, што много веће и богатије службе од наше у Европи и
свету не успевају", казао је Гашић на обележавању Дана БИА.

  

Наводећи да БИА послове обавља увек у складу са законом, Уставом и за добробит
Србије, Гашић је казао и да ће измене и допуне Закона које се налазе у скупштинској
процедури и планиране измене унутрашње организације омогућити да БИА убрза проток
информација кроз агенцију како би највише државно руководство могла да извештава у
реалном времену.
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Венац на меморијални зид са именима погинулих припадника службе положили су Гашић
и министар унутрашњих послова Небојша Стефановића.

  

Честитајући у својству изасланика председника Србије 15. годишњицу БИА, министар
унутрашњих послова Небојша Стефановић оценио је да многи не могу да процене колико
је тежак посао запослених у безбедносном сектору.

  

  

"Из угла министра схватам колико одрицања трпе припадници БИА како би сваки
грађанин Србије могао да хода слободно и безбедно. Када на Меморијалном зиду видим
имена погинулих припадника службе схватам колики дуг имамо према њима", казао је
Стефановић.

  

Он је оценио да полиција, војска и БИА складно функционишу у заштити слободе државе
и безбедности сваког грађанина.
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"Живимо у условима у којима се мења свет, мењају се изазови са којима се суочавамо,
али и сами криминалци. Драго ми је да БИА размишља како да модернизује свој рад,
како би грађани у сваком тренутку били безбедни", навео је Стефановић.

  

Од формирања ресора Државне безбедности 1992. године до оснивања БИА 2002.
погинуло је 99 припадника РДБ, од којих 18 на Косову.

  

Свечаности у седишу БИА у Београду између осталих, присуствовали су председница
Скупштине Србије Маја Гојковић, министри Александар Вулин и Нела Кубуровић. БИА је
формирана 27. јула 2002. ступањем на снагу Закона о БИА, чиме је престао са радом
ресор Државне безбедности у Министарству унутрашњих послова.

  

Тим законом су цивилни безбедносно-обавештајни послови издвојени из Министарства
унутрашњих послова.

  

Основни задаци те цивилне службе су заштита безбедности Србије, откривање и
спречавање делатности усмерених на подривање и рушење уставног поретка као и
прикуплјање, обрада и процена безбедносно-обавештајних података значајних за
безбедност Србије.

  

Безбедносно-информативна агенција обележава свој Дан у знак сећања на 17. октобар
1899. када је Скупштина Краљевине Србије донела закон о устројству Централне
државне управе, Одељења за поверљиве послове полиције.

  

(Бета)
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